

德化生育支持政策升级加码

生三孩最高可享31.75万元补贴



(视觉中国)

早报讯 (融媒体记者陈小芬 通讯员吴有森)生育三孩补贴1万元,购房补贴10万元,全家享受景区门票免费,乘坐公交车免费;生育二孩购房补贴5万元……12月2日,德化县公布最新生育支持政策(以下简称“政策”),生三孩的家庭最高可享受到31.75万元的补贴,涉及住房、就学、景区旅游等方面。“政策”即日起实施,补贴对象需符合国家生育政策,有效期至2026年12月31日,后续根据政策调整实施。

住房保障方面,“政策”指出,对在德化县城新购买商品住房(不含二手房)的德化户籍二孩、三孩家庭,县财政分别给予一次购房总价5%(限额5万元)、10%(限额10万元)的补贴;县内国有房企开发的楼盘对购买商品

房的二孩、三孩家庭给予不低于8%、10%优惠(限额20万元)。对住房困难的德化户籍三孩家庭予以优先租赁公租房,并给予免租两年,两年后按50%租金优惠。据悉,和去年的生育补贴措施相比,此次“政策”新增二孩家庭购房补贴,而三孩家庭的购房补贴也从3万元提升至10万元。

生育激励方面,“政策”对生育三孩的德化县户籍家庭给予一次性生育补贴1万元,并且连续3年免费给予“计划生育家庭意外伤害保险”,全家保障20万元。

职工权益方面,对在德化就业,并与企业建立劳动关系满三个月以上的德化户籍生育三孩女职工,“政策”规定,在生育休假期,鼓励企业每月给予发放不低于1500元的补贴(该部分县财政

将按照“实支实报”的方式,给予企业相应补助,不超过7500元)。也就是说,符合条件的三孩家庭,将获得最高10万元的购房补贴、最高20万元的购房优惠、1万元的生育补贴和最高7500元的生育休假补贴,总额为31.75万元。“政策”在普惠托育方面和就学优待方面也做了相关规定。

此外,德化户籍三孩家庭(父母及其子女)可享受县域景区景点门票(含索道)免费、县内乘坐公交车免费。



初冬暖心行 便民服务进小区

泉州市
深化精神文明创建

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员郭晓玲 文/图)为进一步推动小区物业管理提升工作,提升广大人民群众获得感、幸福感、安全感,12月4日,洛江区“初冬暖心行”物业管理提升便民服务进小区活动走进河市镇隆达·四季蓝湾。

“叔叔,您血压有点高,平时要注意饮食和情绪……”活动现场,义诊医生围绕冬季常见疾病的预防、健康养生知识的普及以及基础医疗检查等方面为居民答疑解惑。义剪志愿服务、“洛易办”网上办事平台宣传、“二手房交易登记”等便民服务项目也受到小区居民追捧,大家纷纷竖起大拇指。活动还将心肺复苏急救操作等实用技术送到了居民家门口,洛江区红十字



会志愿者一边耐心讲解,一边手把手指导在场居民进行实操。

此外,现场还开展了移风易俗、社

会主义核心价值观、创建文明城市知识、宪法及法律法规、诚信、物业管理条例等宣传。

福建省首版米其林指南发布
泉州14家餐厅被收录

早报讯 (融媒体记者邱丰 通讯员叶冠庆)12月3日,福建省米其林指南发布会在厦门召开,会上发布了首版福建省米其林指南,这也是米其林指南首次在中国内地以省为单位推出餐厅推荐榜单。榜单中除闽菜、素食、海鲜外,还有面线糊、姜母鸭、泉州卤面等地方小吃。

榜单聚焦福州、厦门和泉州3座城市,共收录69家餐厅,其中泉州14家。在星级餐厅方面,福州和厦门共5家餐厅获得一星,二星、三星餐厅则空缺。必比登推介餐厅共47家,其中福州11家、厦门26家、泉州10家。米其林指南入选餐厅共17家,其中福州8家、厦门5家、泉州4家。

“这是米其林指南首次在中国内地以省为单位推出餐厅推荐榜单。随着这一新的篇章的开启,我们将走出国际都会,展现中国更多地区地道的饮食文化。”米其林指南国际总监格温达·普勒内克(Gwendal Poulenec)在发布会上表示,福建省依山面海,独特的地理位置和丰富的自然物产为创意与技艺兼备的厨师创造了无限空间,这张全新榜单是对当地美食传统和文化的致敬,这只是米其林指南福建之旅的开始,随着进一步深入探索,期待见证福建餐饮业持续繁荣发展。

同时,米其林还为2位餐饮专业人才颁发个人大奖——米其林指南年轻厨师奖和服务奖。

泉州市粤港澳大湾区招商签约专场活动举行

丰泽区签约9个项目 总投资159亿元

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员许冬福)12月5日,泉州市粤港澳大湾区招商签约专场活动在深圳举行。丰泽区现场签约9个项目,总投资159亿元,其中腾讯音乐创作基地等6个项目上台签约。签约项目有500强、专精特新企业,涵盖新技术、影视文旅、产业基金等领域,将助力丰泽产业能级提升。

据悉,腾讯音乐娱乐集团签约的腾讯音乐创作基地项目,将引进腾讯内容产业生态链,承载大数据中心、线上技术平台、人工复核基地、审核培训中心等功能板块,打造立足泉州、辐射华南的国家级示范性内容创作审核基

地,树立全国数字内容品牌形象。

伟光汇通文旅集团签约的宋元古街法石历史街区项目,将建设宋元风格街区、仿古建筑群等,引入沉浸式实景演艺、文创店、配套餐饮等业态,再现“宋元中国的世界海洋商贸中心”盛景,打造成为城市文化名片。

刺桐(深圳)管理咨询有限公司签约的华瓯-刺桐新质生产力科技赋能母基金项目,将募集引导产业基金投向新兴行业产业链上的新一代信息技术、高端装备制造、新材料、新能源等领域。

迷笛艺术传播有限公司签约的迷笛音乐节项目,将打造集音乐教育、现

场演出、咖啡餐饮、排练录音与乐器销售为一体的音乐综合体,并设立迷笛音乐泉州分校。

领航量子科技(深圳)有限公司签约的泉州量子通信加密芯片产业开发项目,将设立海西量子科技研究院、对讲机量子通信芯片及其他量子科技产品生产基地、量子科技产业基金,推动泉州量子科技产业发展。

力同科技股份有限公司签约的兴网锐捷项目,将建设通讯系统云平台数据服务中心,以自主研发的芯片及软件平台服务为切入点,集研发测试、智能制造、大数据服务、产品展示、智能仓储、行政办公、产业孵化于一体。